
 

Procent 
 
1) 7: 50 % af 500 = 

 
2) 7: 25 % af 32 = 

 
3) 7: 32 % af 25 = 

 
4) 7: 12,5 % af 200 = 

 
5) 7: 2 % af 250 = 

 
6) 7: Omskriv 6

25
 til % 

 
7) 7: Omskriv 1,11 til % 
 
8) 7: Hvor mange % udgør 15 af 50? 

 
9) 8: Ca. 10 % af et isbjerg kan ses over havoverfladen. 

Hvis isbjerget er kubisk (som en terning) og man kan se 20 m, 
hvor dybt når isbjerget da ned under havoverfladen? 
 

10) 8: En taske koster 400 kr. på tilbud. før tilbuddet kostede tasken 500 kr. 
a) Hvor meget sparer man? 
b) Hvor meget sparer man i %? 

 

Brøker 
 

11) 7: 1
3

+ 1
3

= 
 

12) 7: 1
3

+ 1
6

= 
 
13) 7: 8

9
− 3

9
= 

 
14) 7: 3

5
− 2

10
= 

 
15) 7: 3

5
∙ 2
10

= 

16) 7: 7 ∙ 3
10

= 
 
17) 8: 1

4
: 3
5

= 
 

18) 7: Omskriv 22
7

til blandet tal 
 

19) 7: Omskriv 5 4
6

til uægte brøk 
 

20) 7: Omskriv 0,23 til en brøk 
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